



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
BAIANO CAMPUS BOM JESUS DA LAPA

Retificação do Cronograma do Edital Interno 09/2014, de 08 de Setembro de 2014

Dispõe sobre os critérios de seleção para monitores bolsistas para os cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano – *Campus* Bom Jesus da Lapa, no uso de suas atribuições legais, conforme lhe confere a Portaria nº 333 de 18 de Março de 2014, publicada no D.O.U. em 19/03/2014, torna pública a retificação do cronograma do Edital 09/2014, de 08 de Setembro de 2014.

I. Onde se lê:

9. Cronograma:

Item	Data
Publicação do edital	08/09/2014
Período de inscrições	09/09 a 11/09/2014
Homologação das inscrições e divulgação de cronograma de entrevistas	12/09/2014
Entrevistas	15/09/2014
Resultado final	16/09/2014
Assinatura do Termo de Compromisso e Adesão e entrega do número da conta corrente	18/09/2014

Leia-se:

9. Cronograma:

Item	Data
Publicação do edital	08/09/2014
Período de inscrições	09/09 a 18/09/2014
Homologação das inscrições e divulgação de cronograma de entrevistas	19/09/2014
Entrevistas	22/09/2014
Resultado final	23/09/2014
Assinatura do Termo de Compromisso e Adesão e entrega do número da conta corrente	25/09/2014

Bom Jesus da Lapa, 12 de Setembro de 2014

Prof. D.Sc. ARIOMAR RODRIGUES DOS SANTOS
Diretor Geral – Campus Bom Jesus da Lapa
Portaria nº 333 de 18/03/2014
Publicada no DOU 19/03/2014